Wypełnioną kartę w wersji edytowalnej (Word) proszę przesłać najpóźniej do 11 grudnia 2017 roku (poniedziałek) na oba adresy: jlatka@umkrynica.pl oraz biuro@proregio.pl, a wersję podpisaną złożyć w sekretariacie Urzędu Miasta Krynica-Zdrój, ul. Kraszewskiego 7.
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INSTRUKCJA WYPEŁNIANIA KARTY

1. Tytuł projektu/ nazwa zadania
Tytuł powinien stanowić krótką (do 150 znaków uwzględniając spacje) jednoznaczną nazwę, tak aby w sposób jasny identyfikował projekt, a jednocześnie nie powielał tytułu innych projektów realizowanych przez Wnioskodawcę.
Nazwa projektu powinna zawierać:
a/ przedmiot, 
b/ lokalizację, 
c/ etap zadania (jeżeli realizowany projekt jest częścią większej inwestycji).
Przykładowy tytuł projektu:
- rozbudowa pijalni wód mineralnych w miejscowości uzdrowiskowej X (etap II).

2. Wartość projektu (koszt całkowity brutto)
Wartość ta stanowi sumę kosztów kwalifikowanych i niekwalifikowanych projektu. Kwoty powinny być określone precyzyjnie i należy je podać w zaokrągleniu do pełnych złotówek.

3. Szacunkowa wartość dofinansowania
Należy wskazać szacunkową kwotę dofinansowania ze środków RPO WM 2014-2020.
W przypadku, gdy podatek VAT jest kosztem kwalifikowanym szacunkowa wartość dofinansowania stanowić będzie wartość brutto. W przeciwnym przypadku będzie to kwota netto.
Szacunkową kwotę należy podać w zaokrągleniu do pełnych złotówek.
Określając poziom dofinansowania należy stosować się do zapisów punktów 24, 25 w opisie zawartym w Szczegółowym Opis Osi Priorytetowych Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020, gdzie został określony maksymalny dopuszczalny poziom dofinansowania dla poszczególnych typów projektów. Dokument dostępny jest m.in. na stronie 
http://www.rpo.malopolska.pl/download/program-regionalny/skorzystaj/ogloszenia-o-naborach/PRU-6-3-2-16112017/Regulamin_oceny_aktualizowanych_Planow_Rozwoju_Uzdrowisk.pdf 

Uwaga:
Co do zasady za kwalifikowane uznawane są tylko koszty niezbędne do prawidłowej realizacji projektu oraz faktycznie poniesione i udokumentowane. Szczegółowe zasady uznawania ww. kosztów za kwalifikowane zawiera Podręcznik kwalifikowania wydatków objętych dofinansowaniem w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014 – 2020.

Co do zasady za rozpoczęcie okresu kwalifikowalności należy uznać dzień 1 stycznia 2014 r. Aby wydatek w ramach projektu mógł zostać uznany za kwalifikowany, należy mieć na uwadze, iż realizacja projektu nie może rozpocząć się wcześniej niż w dniu 1 stycznia 2014 r, z zastrzeżeniem właściwych przepisów dotyczących pomocy publicznej (UWAGA! Projekty realizowane przez przedsiębiorców co do zasady objęte są pomocą publiczną co oznacza, iż ich realizacja może się rozpoczynać po złożeniu pełnego wniosku aplikacyjnego lub zawarciu umowy na realizację zadania!).

4. Okres realizacji projektu
Należy podać przybliżony termin rozpoczęcia realizacji projektu w ujęciu: miesiąc, rok. Daty powinny mieć charakter przybliżony i mogą ulec niewielkim zmianom w toku opracowywania wniosku o dofinansowanie.

5. Opis projektu (max do 4 tys. znaków ze spacjami)
W polu tym należy opisać:
a/ co będzie przedmiotem projektu, 
b/ przedstawić działania podejmowane w projekcie, 
c/ produkty projektu;
d/ przedstawić cele projektu, w tym opisać w jaki sposób projekt wpływa na rozwój uzdrowiska oraz przyczynia się do rozwoju produktu turystycznego i uzdrowiskowego;
e/ wskazać rezultaty projektu.
Opis musi jednoznacznie identyfikować przedmiot projektu i jasno określać jego zakres rzeczowy.

6. Podmiot występujący w roli Wnioskodawcy projektu
W części tej należy wskazać podmiot, który będzie występował w roli Wnioskodawcy projektu. Wnioskodawcą może być jedynie podmiot wskazany w pkt. 10 opisu działania 6.3, poddziałania 6.3.2., tj.
· jednostki samorządu terytorialnego, ich związki i stowarzyszenia;
· jednostki organizacyjne JST posiadające osobowość prawną;
· przedsiębiorstwa;
· partnerzy społeczni i gospodarczy, w tym organizacje pozarządowe.

7. Dane kontaktowe (proszę podać bezpośredni kontakt do osoby wypełniającej kartę): telefon kontaktowy, adres poczty elektronicznej
W punkcie tym należy podać bezpośredni kontakt do osoby wypełniającej kartę i mającej wiedzę o jej treści. Z uwagi na krótki czas opracowania dokumentu podany kontakt MUSI umożliwiać szybki i bezpośredni kontakt z osobą decyzyjną i mającą wiedzę o treści wpisanych do karty informacji.

8. Data wypełniania
Należy wpisać datę wypełnienia karty

9. Imię i nazwisko osoby/osób upoważnionej do reprezentowania podmiotu wypełniającego kartę
Należy podać dane osoby/osób upoważnionych do reprezentowania podmiotu wraz z podaniem funkcji. Liczba osób wskazanych w tym punkcie powinna być zgodna z liczbą osób upoważniona do zaciągania zobowiązań zgodnie z dokumentem rejestrowym.
